

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в угрозе убийством своей малолетней дочери и в оскорблении сотрудника ПДН**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством при имеющихся основаниях опасаться этой угрозы), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая заявила в правоохранительные органы о безвестном исчезновении ее 14-летней дочери. В ходе проведения проверки девочки была найдена, оказалось, что она пряталась у соседей. После установления обстоятельств произошедшего сотрудникам ПДН стало ясно, что у ребенка были на этот поступок основания. Оказалось, что девочка убежала из дома, так как опасалась своей матери, которая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избила ее, угрожала убийством и при свидетелях повторяла фразу из классической литературы: «Я тебя родила, я тебя и убью». Девочку не стали возвращать в семью, она была напугана, в связи с чем были приняты меры к изъятию ребенка из семьи и привлечению ее матери к административной ответственности за причиненные побои. Так же было возбуждено уголовное дело по факту угрозы убийством. Примечательно, что ни привлечения к административной ответственности, ни возбуждения уголовного дела и даже ни факт изъятия ребенка женщину не успокоили. Претензии она решила предъявить сотрудникам полиции, считая именно их виновниками проблем. Явившись в отдел полиции в состоянии алкогольного опьянения, она, не стесняясь в выражениях, стала оскорблять инспектора ПДН, находящегося при исполнении должностных полномочий, грубой нецензурной бранью в присутствии иных гражданских лиц. В рамках предварительного расследования следователями Следственного комитета допрошены знакомые обвиняемой, с которыми та совместно употребляла алкоголь, один из которых даже пояснил, что пытался остановить злоумышленницу в момент причинения побоев дочери. Женщина вину в предъявленном обвинении признала полностью, в содеянном раскаялась и даже нашла в себе силы признаться, что проблемы ей доставили не сотрудники ПДН, а ее чрезмерное употребление спиртного. Девочка из семьи изъята и в настоящее время находится в социально-реабилитационном центре.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

*15 Marma 2018*

*Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1210246>*